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LEGENDA:

- VÝVOD 230v, UKONČIT NA SVORKÁCH SPOTŘEBIČE

S1/1.1/A/a

ČÍSLO/OZNAČENÍ ROZVADĚČE
ČÍSLO OKRUHU V ROZVADĚČI
TYP VÝVODU (SVĚTELNÝ, ZÁSUVKOVÝ, TECHNOLOGICKÝ)

TYP PŘÍSTROJE
SPÍNANÁ SEKCE

SPECIFIKACE SVÍTIDEL:

POZNÁMKY:
Silnoproudé rozvody budou provedeny kabely typu CYKY, které budou uloženy
převážně pod omítkou, v podlaze, nebo ve žlabech pod stropem.  Mezi jednotlivými
požárními úseky budou prostupy protipožárně utěsněny.
Silnoproudé rozvody budou provedeny kabely typu CYKY, které budou uloženy převážně
pod omítkou, ve žlabech, nebo pod podlahou. Finální pozice zásuvek bude upřesněna na
stavbě. Upozorňujeme na nutnou koordinaci jejich poloh se stávajícím
interiérem.Typy koncových prvků budou sjednoceny s profesí SLP. Zásuvky budou
osazeny ve výšce 45 cm nad podlahou, není-li ve výkrese stanoveno jinak. Typy koncových
prvků byly stanoveny investorem na základě architektonického řešení objektu.Pro PC budou
v okruhu zásuvky vybavené přepěťovou ochranou stupně D. Na vyznačených místech bude
provedeno ochranné pospojování vodiči CY. V prostorech, které jsou klasifikovány v
protokolu o určení vnějších vlivů jako prostory zvlášť nebezpečné bude provedeno
pospojování všech vodivých částí. Kabelové vývody budou ukončeny vždy na svorkách
připojované technologie. Dvojzásuvky budou vždy s pootočenou dutinkou a v
technologických prostorách s krytím min. IP44! Veškeré podlahové krabice budou v
provedení s min. krytím IP44! Mezi jednotlivými požárními úseky budou prostupy
protipožárně utěsněny dle požadavků PBŘS.
Grafické podklady dispozičních řešení stávajícího objektu jsou pouze schematické. Pro
projektovou dokumentaci nebyly k dispozici přesné rozměry stávajícího stavu. Polohy
všech koncových prvků budou konzultovány a odsouhlaseny investorem.
Po realizaci nové elektroinstalace budou zapraveny všechny kabelové trasy a provedena
kompletní výmalba všech dotčených místností.
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